


Ukrajina není americký problém, prohlásil možný republikánský kandidát na prezidenta DeSantis

 novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-ukrajina-neni-americky-problem-prohlasil-republikansky-kandidat-na-prezidenta-desantis-40425762

záhlaví

Floridský guvernér a potenciální republikánský kandidát v příštích prezidentských volbách Ron DeSantis prohlásil, že ochrana Ukrajiny není životně důležitým národním zájmem Spojených států. Válku přitom označil za „územní spor mezi Ukrajinou a Ruskem“.



Foto: Ellen Schmidt, ČTK/AP

Republikánský guvernér amerického státu Florida a možný kandidát na prezidenta Ron DeSantis

Článek

DeSantis to uvedl v odpovědi na otázky moderátora stanice Fox News Tuckera Carlsona. Podobně na stejné otázky reagoval také republikánský exprezident Donald Trump, který chce v roce 2024 opět usilovat o Bílý dům.

We asked every potential 2024 GOP presidential candidate to answer six key questions on the war in Ukraine. As promised, their full responses are below.

pic.twitter.com/tjcM4w54cR

— Tucker Carlson (@TuckerCarlson) [March 14, 2023](#)

„Spojené státy mají mnoho životně důležitých národních zájmů - ochranu našich hranic, připravenost naší armády, energetickou bezpečnost a nezávislost, vyvažování ekonomické, kulturní a vojenské moci čínské komunistické strany. Další zaplétání se do územního sporu mezi Ukrajinou a Ruskem jedním z nich není,“ uvedl DeSantis.

Administrativa demokratického prezidenta Joa Bidena podle DeSantise dala Ukrajině „bianko šek“, pokud jde o financování konfliktu tak dlouho, jak bude třeba, aniž by přitom jasně definovala

cíle a stanovila odpovědnost. To podle guvernéra odpoutává pozornost od nejnaléhavějších problémů USA.

Ukrajina v potížích: Drolí se podpora USA a zkušení bojovníci jsou mrtví nebo zranění

Válka na Ukrajině

DeSantis se domnívá, že „mír by měl být objektivní“, a je proti tomu, aby Spojené státy na obranu před ruskými invazními vojsky poskytl Ukrajině stíhačky F-16 a rakety dlouhého doletu.

Pořízením vlastní fotovoltaiky ušetříte hned dvakrát. Jak je to možné?

Seznam Advertorial

DeSantisova odpověď se shoduje s vyjádřením bývalého republikánského prezidenta Trumpa, jenž si v mnoha republikánských průzkumech vede lépe než jeho straničtí kolegové v Kongresu, kteří podpořili pomoc Ukrajině.

Podle stanice NBC News to signalizuje, že mezi republikány narůstají izolacionistické nálady, což zřejmě bude jedním z klíčových témat v nadcházejících primárkách. Trump na stejnou otázku Fox News, zda postavení se Rusku je životně důležitým strategickým národním zájmem USA, odpověděl: „Ne, ale pro Evropu ano. Pro Spojené státy nikoliv.“

Trump je opět u republikánů favoritem, DeSantis slábne

Zahraniční

Postranní panel

Reklama

Reklama

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další <

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Studenti svolali demonstraci za odchod Ševčíka

dnes 13:06 · Studenti Národohospodářské fakulty Vysoké školy ekonomické (VŠE) v Praze, kteří stojí za výzvou k odstoupení děkana Miroslava Ševčíka, svolali na středu protest. Ševčík, kterého k rezignaci vyzval i rektor Petr Dvořák, konec ve funkci zvažuje. [Celý článek](#)

Ukrajina v potížích: Drolí se podpora USA a zkušení bojovníci jsou mrtví nebo zranění

dnes 10:00 · Ukrajinská obrana se ocitá v čím dál vážnějších politických, materiálních i personálních problémech. Vyplývá to ze zpráv, které...

Devět dní po Stalinovi zemřel Klement Gottwald

dnes 12:06 · Ještě ani nedoznělo loučení se zesnulým sovětským vůdcem Josefem Stalinem a 14. března 1953 zemřel první československý dělnický...

Šéf ÚSTR pokračuje v čistkách

dnes 12:32 · Ústav pro studium totalitních režimů (ÚSTR) se nálepky rozhádané a nestabilní instituce jen tak nezbaví. Nový ředitel ústavu...

Reklama

Další služby